



EVANĐELJE: LK 6, 39 - 45

***Iz obilja srca usta govore!***

Čitanje svetoga evanđelja po Luki!

U ono vrijeme:

*Kaza Isus učenicima prisporobu: »Može li slijepac slijepca voditi? Neće li obojica u jamu upasti? Nije učenik nad učiteljem. Pa i tko je posve doučen, bit će samo kao njegov učitelj.*

*Sto gledaš trun u oku brata svojega, a brvna u oku svome ne opažaš? Kako možeš kazati bratu svomu: 'Brate, de da izvadim trun koji ti je u oku', a sam u svom oku brvna ne vidiš? Licemjere! Izvadi najprije brvno iz oka svoga pa ćeš onda dobro vidjeti izvaditi trun što je u oku bratovu.*

*Nema dobra stabla koje bi rađalo nevaljalim plodom niti stabla nevaljala koje bi rađalo dobrim plodom. Ta svako se stablo po svom plodu poznaje. S trnja se ne beru smokve niti se s gloga grožđe trga.*

*Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Ta iz obilja srca usta mu govore.«*

*Riječ Gospodnja.*



## Razmišljanje uz osmu nedjelju kroz godinu

Braćo i sestre!

Iz obilja srca usta govore, sigurno ste čuli za ovo. Razmislimo malo zato kakvo je naše srce. Možemo izgovarati najljepše riječi, uputiti najljepši smiješak ljudima, ali sve to može biti lažno jer ovisno kakvo je naše srce takvi će biti plodovi.

Isus progovara uvijek u jasnim prisposodobama. Ove današnje prisposodobe ne ostavljaju mjesta nejasnoći. Zbog toga nas današnje evanđelje svojim sadržajem potiče na jedan dobar ispit savjesti.

Nije učenik nad učiteljem: svaki koji sve nauči, bit će ravan svome učitelju. Prisjećajući se ovih Isusovih riječi s početka današnjeg evanđelja, može se svaki od nas prvo zapitati jesam li potreban učitelja u svom životu, koji su to učitelji i koje su to spoznaje za kojima gladujem; na koncu, mogu li se u riječ koju slušam i čitam pouzdati.

Nikada nam nisu bile dostupne tolike informacije o znanosti, kulturi i umjetnosti kao danas. Toliki učitelji, tolike knjige i članci, tolika predavanja. Koja od predavanja prva posjetiti? Koje od knjiga prvo pročitati?

Tako s obzirom na količinu informacija, ideja i stavova, sve je češće pitanje njihove pouzdanosti i vjerodostojnosti.

S obzirom na količinu informacija, ideja i stavova u čovjeku se rađa još veća glad za

istinom i za onima koji su istinski njegovatelji istine, za pouzdanim i vjerodostojnim učiteljima.

A koji su to pouzdani i vjerodostojni učitelji? Isus nam u današnjem odlomku iz Lukinog evanđelja poručuje: »Doista, nema dobra stabla koje rodi zlim rodnom niti, s druge strane, zla stabla koje rodi dobrim rodnom. Ne beru se s trnja smokve ni s gloga grožđe«.

Vjerodostojni prorok i pouzdani učitelj prepoznat će se, dakle, po svojim plodovima. Prolaze dani, godine, stoljeća i desetljeća, neka se znanja mijenjaju, neka zaboravljaju.

Koja su to znanja, riječi i istine koje već dugo vrijede i ne zastarijevaju i koje nikada neće zastarjeti? Nije li to ona živa riječ koja nas ne ostavlja gladnima i praznima? Nije li to ona živa voda koja nas ne ostavlja žednima? Nije li to Isus koji je put, istina i život?

«Dobar čovjek, iz dobre riznice svoga srca, iznosi dobro, a zao čovjek, iz zle, iznosi zlo, jer mu usta govore ono čega je puno srce», zaključne su Isusove riječi iz današnjeg odlomka.

Svjesni smo, draga braćo i sestre, da već malo koja usta govore ono čega je puno srce. Ne trebaju nam učitelji koji će jedno govoriti, a drugo živjeti nego oni koji će, onim čime im je srce puno, primjerom pokazati.

Biti takav učitelj, odnosno odgojitelj naših mladih naraštaja jedna je od najvrjednijih investicija za budućnost.

Često se u društvu čuje kako stariji mlade više ne slušaju. Ali neka se stariji ne brinu što ih mladi ne slušaju. Neka se brinu što ih gledaju.

Molimo za sve vjeroučitelje, roditelje i odgojitelje da budu pouzdani i vjerodostojni negovatelji istine koji će ono čega je srce puno, djelom i primjerom pokazati.

Dragi svi, a nadasve dragi roditelji, ne brinite se što vas vaša djeca ponekad ne slušaju. Pazite jer vas gledaju.

*Amen! Hvaljen Isus i Marija!*

## Završena obnova mijeha samostanskih orgulja

Od ponedjeljka 24. veljače pa do četvrtka 27. veljače 2025. g. trajali su radovi na završetku druge faze obnove naših orgulja. U ovoj fazi u potpunosti je obnovljen stari, dotrajali i na više mjesta zakrpljeni mijeh orgulja. Mijeh slobodno možemo nazvati plućima orgulja, a kako bi naše orgulje proizvodile lijep i svečan ton na ispravan i zadovoljavajući način kako priliči kraljici svih instrumenata, ovaj zahvat na njima bio je neophodan. Stari mijeh bio je od životinjske kože dok je novi izrađen od armiranog gumiranog platna koje, prema riječima majstora, može trajati generacijama. Ovime je završena obnova naših orgulja. Radove su izvodili braća Pero i Franjo Moritz iz Ilače, općina Tovarnik u RH.



[facebook.com/framakr.sutjeska](https://facebook.com/framakr.sutjeska)

## RASPORED SVETIH MISA -----

Svete mise u župnoj crkvi slavimo svaki radni dan u **8:00 sati**. Nedjeljom u župnoj crkvi u **9:00 i 11:00 sati**, kapela **Čatići u 9:00 sati**. Bjelavići u **12:00 svake nedjelje osim kad je mlada nedjelja**. Seoce i Dobrinje **svake druge nedjelje u 10:30**.

***U korizmi: put križa u župnoj crkvi u 16:30, u Čatićima u 15:00. Nakon pobožnosti, sveta misa.***

**PONEDJELJAK** – slobodno

**UTORAK** – slobodno

**SRIJEDA** – slobodno

**ČETVRTAK** – ++ Stjepan, Mijo i Marija  
Andrić, ++ Josipa i Mijo Mijač

**PETAK** – slobodno

**SUBOTA** – ++ Ivo, Ruža i Blaž Ravlija

## **NEDJELJA**

9:00h: ++ fra Antun, č. s. Alojzija, Mara i Anto Antunović, † Dražen Šipić

11:00h: „*pro populo*“/za narod

## **VJERONAUČNA ZA PRVOPRIČESNIKE:**

Subota u 10:00

## **FRAMA I MINISTRANTI:**

Subota u 17:00

## ŽUPNE OBAVIJESTI -----

Danas je osma nedjelja kroz crkvenu godinu. Mlada je nedjelja. Svete mise su po najavljenom rasporedu.

Svete mise u iduću nedjelju slavimo u uobičajenim terminima u župnoj crkvi, Čatićima (9:00), Dobrinju (10:30) i Bjelavićima (12:00).

U srijedu (5. 3.) je Čista srijeda ili Pepelnica. Početak je korizme. Obvezatan post i nemrs. Svete mise slavit ćemo u 11 sati u župnoj crkvi i u 16 sati u Čatićima.

Od petka 7. 3. započinjemo pobožnost križnog puta. U župnoj crkvi bit će svaki petak u 16:30, a u Čatićima u 15 sati. Nakon pobožnosti slavit ćemo svetu misu.

U subotu, 7. ožujka u 10 sati, ako bude lijepo vrijeme, organiziramo akciju obrezivanja stabala u Sjenokosu i voćnjaku. Pozivamo sve vas koji možete i želite pomoći da se priključite akciji, a od alata da donesete motorku, makaze, ručne pile i ostale alate kojima se znate služiti. Unaprijed hvala svima koji će pomoći.

Prošlog tjedna u našoj župi preminuli su Drago Tomić u 68. godini, pokopan je u srijedu u Čatićima i Luca Benić u 71. godini. Pokop će biti u utorak, 4. 3. u 15 sati u Čatićima. U Rijeci je preminuo Zdravko Rodić u 77. godini života, pokop mu je u utorak na groblju Viškovo. Pokoj vječni...

### **FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA**

Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sati (ponedjeljak, utorak i petak)

Kontakt: 032 771 700 - samostan@kraljeva-sutjeska.com

Facebook: fb.com/kraljevasutjeska